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a) Gwnewch restr o’r gwahanol lwythi y mae Gerallt Phillips wedi bod yn eu cario yn ystod yr 

wythnos. 
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__________________________________

 

 

b) Dychmygwch eich bod chi’n rhedeg cwmni lorïau. Pam mae hi’n bwysig fod y lorri’n llawn bob 

amser?  Sawl gwaith roedd lorri Gerallt Phillips yn rhedeg yn wag yn ystod yr wythnos a aeth 

heibio? 

 

_________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

____________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

 

   (Estynnol, sbardun 3) 
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